

资源学院“十月教学观摩月”简报

“教学观摩月”是我校一直坚持开展的教学交流与研讨活动，对于促进教学经验交流、教学质量提升具有重要作用，为教师尤其是青年教师提供了学习观摩的平台。

10月18日，我院组织了赵文武副教授《土地管理学》课成的开放观摩活动。学校督导团的3位老师参与并指导此次教学观摩课活动。

征地制度是《土地管理学》教学中的重点内容。课堂上，赵文武老师根据课程内容开篇实例导入，展示了历次总理政府工作报告中有关“征地”的总结，精心选取了众多地方的征地事件引人思考；随后讲解了征地的概念、区别了土地征收和土地征用、介绍了我国宪法对征地的法律规定、详细解释了征地流程、讨论了征地补偿政策；最后，引导学生思考征地在实际生活中的应用，总结了课堂重点。本堂课采用以社会实例、社会热点结合理论讲解的课堂教学模式，层层递进；结合社会实际问题的教学方法，让学生学会将理论知识应用到现实当中，多种教学方法对其他教师具有较好的示范作用。

开展观摩课教学以及课堂教学改革对于提高教学质量具有重要意义。今后，我院将继续促进教师开展教学方法与教学手段的改革，坚持我院教学工作传统，通过教学观摩的方式，促进教学质量稳步提升。



赵文武副教授讲课指导，学生认真听讲和互动



主讲老师与督导老师讨论



学生课间讨论

资源学院教务办公室
2016年10月18日